

Вечерний Ростов

г. Ростов н/Д

× 7 ИЮН 1969



**ФАКТЫ
ИСКУССТВА**

*Шахтинская
премьера
ростовчан*

РОСТОВСКИЙ театр музыкальной комедии сейчас гостит в Шахтах. Двухнедельное выступление нашей оперетты в горняцком центре Дона — это своеобразная репетиция перед предстоящими в конце июня отчетными гастролями в Москве. На шахтинской сцене ростовчане покажут свои лучшие спектакли. Горняки посмотрят «Девушку с голубыми глазами», «Не бей девчонку», «Цыган-премьер». Шахтинцы первыми оценили новый спектакль театра музыкальной комедии — оперетту Константина Листова «Алые подснежники».

